Олимпиада  (домашний тур)7 класс 
1. Машина едет со скоростью 60 км/ч. На сколько надо увеличить скорость , чтобы выигрывать на каждом километре по 1 минуте?

2. На какую цифру оканчивается число [image: image2.png]3100



?

3. Что больше: [image: image4.png]3200



 или [image: image6.png]2300



?

4. Длину прямоугольного участка увеличили на 35%, а ширину уменьшили на 14%. На сколько процентов изменилась площадь участка?

5. 

Переложите пирамиду из 10 кубиков так, чтобы её форма осталась   

прежней, но каждый кубик соприкасался только с новыми 

                                                                        кубиками.

6. Проведите 3 прямые так, чтобы тетрадный лист на наибольшее число частей. Сколько получится частей? Проведите 4 прямые с тем же условием. Сколько теперь получилось частей?

7. Может ли дробь, в которой числитель больше знаменателя, быть равной дроби, в которой знаменатель больше числителя?
8. Сократите дробь:   [image: image8.png]2re8 8
s1e18 181



.
Ответы

1. Это невозможно.  «Выигрывать по минуте на каждом километре» означает «проезжать 1 км на минуту быстрее». В нашем случае за 0 мин ( при скорости 60 км/ч машина проезжает 1 км/мин).
2. На 1. Число[image: image10.png]3100
=(39)==
= 81%,




3. [image: image12.png]3200 = 23
2300 3200

9100
,a 2%

810,




4. [image: image14.png]Veenusunace Ha 16,1 %



. Длина нового прямоугольника – 13,5х, ширина – 0,86у, а площадь – 1,161ху.

5. 

6. На 7; на 11.

7. Да.          [image: image16.png]


.
8. [image: image18.png]37 37373737 _ 37x1010101
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